



同升一面旗,共爱一个家。2022年10月1日,西藏亚东海拔4655米的詹娘舍哨所官兵在哨所旁的崖壁上举行升旗仪式。



2022年8月21日晚,重庆北碚区发生山火,消防队等多方力量逆行而上扑救山火,展现出中华民族大义为先、众志成城的精神与力量。



2022年2月4日晚,北京冬奥会开幕式正式拉开帷幕。继北京2008年奥运会后,奥林匹克会旗时隔14年再次在国家体育场“鸟巢”升起。这是中国代表团在开幕式上入场。



2022年11月29日晚,神舟十五号、神舟十四号航天员乘组实现了中国载人航天史上首次“太空会师”,在中国人自己的“太空家园”留下一张足以载入史册的太空合影。



2022年7月1日,庆祝香港回归祖国25周年大会暨香港特别行政区第六届政府就职典礼在香港会展中心隆重举行。



2022年9月5日,在四川泸定地震救援中,武警四川总队机动第二支队官兵在甘孜州泸定县磨西镇磨子沟村搭建临时木桥转移被困群众。 本版图片据新华社、中新社等



2022年9月21日,在淄博市高青县黑里寨镇黑二村,种植中药材的“70后”家庭农场主张新广(右一)和家人在菊花田间合影。

# 追光前行 奔向美好

时光的脚步匆匆,转瞬,2022年已然过去,2023年开启崭新的篇章。

2022,于你我,是一段怎样的时光?有平凡日子的欢喜,有触动心灵的感动,有美好瞬间的浪漫,有遭遇灰暗与波折时的痛苦与迷茫,当然,更有孜孜不懈的追求与拼搏。在充满变化的时光中,我们盼望一切如常的安稳,可也深知,守护这份如常,并不寻常……

当这一年说再见,回望中,我们看见总有人在默默守护、无畏前行,总有人用拼搏和坚韧撒播光芒,总有一些感人画面让人破防、泪目,也总有一些高燃时刻让人精神振奋……

筑梦、追梦、圆梦,梦就像一颗颗繁星,激励我们躬身奋进、追光而行。

2023年已经到来,阴霾终将散去,一切的美好必将如期而至,愿你目光坚定,不负远方……2023年,加油!



北京时间2022年2月6日晚,2022年女足亚洲杯决赛在印度孟买拉开帷幕,中国女足最终以3:2的比分夺得亚洲杯冠军。中国姑娘们紧紧拥抱在一起庆祝这一历史性时刻。



2022年6月17日,中国第三艘航空母舰“福建舰”正式下水命名,人民海军迈入“三航母时代”。



2022年8月7日,中国人民解放军东部战区按计划,继续在台岛周边海空域进行实战化联合演训。这是战机正在进行编队飞行。



近日,在济南千佛山熙园社区、甸柳新村小区等许多社区,纷纷建起“互助药箱”便民点,邻里间守望相助,雪中送炭,让这个冬天更温暖。

2022年11月15日,成都大熊猫繁育研究基地,饲养员正在照顾新生的大熊猫宝宝。



2022年12月9日,国产大飞机C919的全球首家用户东航,正式接收首架C919飞机,标志着国产大飞机迈出市场化运营“第一步”。



2022年12月18日,获得世界杯金球奖的阿根廷队球员梅西,在卡塔尔世界杯足球赛颁奖仪式上亲吻大力神杯。

